

2021年洛阳市文旅消费券支付宝平台第二轮发放将于10日上午启动 每个消费者可领3张,吃喝玩乐都能用

本报讯(记者 李冰 通讯员 张国杰)记者7日从市文化广电和旅游局获悉,2021年洛阳市文旅消费券支付宝平台第二轮发放将于10日上午启动。

今年5月至8月间,我市开展“古都夜八点 相约洛阳城”文旅促消费活动,计划发放2000万元文旅消费券和补贴奖励。其中,通

过支付宝平台发放电子消费券600万元。

第二轮发放计划7月10日10:00开始,消费者在支付宝首页搜索“洛阳文旅”进入主题活动页面,点击申领消费券。每个消费者最多选择3张(20元消费券满50元可用,40元消费券满90元可用,60元消费券满120元可用),共计发放12万张,有效期至8月31日。

据了解,文旅消费券面向地理位置位于洛阳市辖区的用户发放,使用范围非常广,既可用于景区门票消费,又可以在11个重点夜间文旅消费集聚区用于餐饮、演艺门票、观影、图书消费等,还可以在洛阳礼物、洛阳源耕、栾川印象、嵩上好礼、心安礼得、洛水山肴等品牌文创店、特产店消费使用。

第一批河南省文化和旅游消费示范县(市、区)创建名单公布 我市老城区、栾川县、洛龙区上榜

本报讯(记者 李冰 通讯员 张国杰)近日,第一批河南省文化和旅游消费示范县(市、区)创建名单公布,我市老城区、栾川县、洛龙区上榜。

老城区充分利用丰富的文旅资源,依托不断壮大的文化和旅游产业,通过顶层设计引领、丰富产品供给、落实惠民举措、融合业态发展等措施,不断促进文旅消费稳步增长。该区现有文旅企业610余家、文艺表演团体11家、书画经营户500余家、非物质文化遗产项目55个,形成了多门类、多层次的文旅产业体系。

栾川县以创建国家级全域旅游示范区为抓手,以持续推动文旅消费供给侧改革,提升文化旅游消费水平为着力点,走出了一条“绿水青山就是金山银山”的发展路径。目前,全县已建成2个5A级景区、8个4A级景区和7个A级景区乡村旅游区,发展旅游专业村51个,旅游带动从业人员17.1万人。近年,栾川县充分发挥避暑优势,整合各类旅游资源,连续举办3届暑期旅游高速免费活动,发放1.28亿元旅游避暑优惠券,文化和旅游消费持续保持快速增长。

洛龙区先后出台《坚持文化保护传承推动文旅融合发展行动方案》等文件,将激发文化和旅游消费、实施“文旅消费促进行动”作为重点工作,每年投入专项资金用于文旅基础设施提升和文旅惠民品牌活动。该区现有A级景区8家、博物馆13家、非物质文化遗产名录项目50个。近年,洛龙区先后举办“洛龙有礼,享游洛阳”主题消费季及“古都新生活 2020洛龙美好生活节”“古都夜八点,洛龙邀您来”等文旅消费活动,满足市民和外地游客文旅消费需求。

我市居民医保个人缴费标准提高 新标准每人每年320元

本报讯(记者 王博东 通讯员 黄丛魁)7日,记者从有关部门获悉,2021年全省城乡居民基本医疗保险的筹资标准提高。其中,城乡居民医保人均补助标准新增30元,达到每人每年580元。与之对应的是,居民医保个人缴费标准由每人每年280元提高至320元。

市医疗保障局相关负责人介绍,近日,河南省医疗保障局、河南省财政厅、国家税务总局河南省税务局联合印发《关于转发医保发〔2021〕32号文件做好2021年城乡居民基本医疗保险工作的通知》(以下简称《通知》),对做好2021年全省城乡居民医保工作进行部署。《通知》明确,2021年,我省居民医保人均财政补助标准新增30元,达到每人每年580元;同步提高个人缴费标准40元,达到每人每年320元。

“城乡居民医保缴费主要分两部分,一部分是个人缴费,另一部分是在前者基础上政府给予的财政补贴。此次筹资标准中的两部分同时提高,主要是为巩固提高居民医保待遇水平,

逐步扩大医保支付范围。”该负责人说,2021年度的居民医保个人缴费部分无须补交,2022年度的居民医保个人缴费将执行每人每年320元的标准。

在此次调整中,《通知》还规范了待遇享受等待期的设置,对居民医保在集中参保期内参保的、在职工医保中断缴费3个月内参加居民医保的,以及新生儿、农村低收入人口等特殊群体参保,不设等待期。

除上述变化,《通知》还明确了城乡居民大病保险合规自付医疗费用范围。参保城乡居民的住院医疗费用(含规定的门诊慢特病、门诊特定药品等限价、限额结算的医疗费用)经基本医疗保险报销后的部分,纳入大病保险合规自付医疗费用范围的有两种:一是基本医疗保险规定的起付标准以上、年度最高支付限额以下的按比例应由个人负担部分医疗费用;二是基本医疗保险年度最高支付限额以上扣除自费费用和乙类药品、乙类诊疗项目的个人自付部分后的医疗费用。

关林市场部分区域垃圾无人清理

本报讯(记者 刘嘉仪)昨日下午,市创建办在洛龙区开展文明城市创建工作常态化督查时发现,关林市场部分区域及关林街道钱江路商业街一带,存在杂物与生活垃圾乱堆放等问题。对此,洛龙区有关部门负责人表示,将在本周内完成整改。

昨日15时许,记者在龙门大道与展览路交叉口下穿隧道东出口附近的关林市场内看到,纸箱、塑料袋、绳子等废弃物混合着各类生活垃圾堆积在狭长的人行通道内,几乎占据了半幅道路,散发着难闻异味;通道一侧的楼体外墙上,多股线缆杂乱地拧在一起,垂在半空中;另一侧的围墙上,喷涂着各种不文明提示语……督查人员告诉记者,今年3月,他们在城市清洁行动中就已发现该问题,虽然当时相关单位及时清走了垃圾,但从这次调查情况来看,该单位并未采取其他举措促使问题得到彻底解决。

在关林街道钱江路商业街一带,督查人员发现,沿街绿化带内存在大量垃圾,多辆小吃车违规停放在广场上,一些商户的杂物大量堆放在公共区域内。

经调查核实,督查人员认为,关林市场部分区域和关林街道钱江路商业街一带整体状况与文明城市创建工作格格不入,便当场通知洛龙区创建办、关林街道办事处、关林商管办相关负责人赶到现场处理问题。

看到各类不文明现象后,相关单位的负责人承认自身工作存在不足,当场保证在本周内完成整改,并举一反三,解决辖区内影响文明城市创建工作的各类问题。



瀍河区 新添一处小游园

7月7日,市民在瀍河区一处新建成投用的游园内休闲。

该游园位于瀍涧大道和五洲路交叉口处,面积7160平方米,建有休闲长廊、景观座椅、彩色步道,为周边居民打造了一处休闲娱乐的好去处。

记者 张怡照 通讯员 唐培军 摄



基层之声 河洛同奋进 建强副中心 统筹电话:张晓珍13698821255 陈宁13523610906 扫右侧二维码,关注洛阳快闻公众号,了解基层之声

孟津区交通运输局: 温暖服务送到家



自党史学习教育开展以来,孟津区交通运输局牢牢把握“我为群众办实事”这个基本着力点,引导广大党员干部践行初心使命,为群众办好事、办实事、解难事。

7月6日上午,局财务股、人事股工作人员一行5人到巩义市及孟津区北岸、平乐镇、白鹤镇分别为下属改制企业8个职工家庭送去遗属补助(如图),将组织温暖送到遗属心上。

“感觉身体怎么样?”“现在家里的困难还有哪些?”“天气炎热,要注意身体。”每到一户,工作人员都详细了解他们的生活实际情况,并鼓励他们保持乐观向上的生活态度,树立积极、开朗、自信的生活信念。

下一步,孟津区交通运输局将继续深入贯彻落实党史学习教育部署要求,主动担当作为,以人民群众满意为目标,继续开展“我为群众办实事”活动,积极引导全系统党员干部为群众办实事、办好事、解难事,牢记使命,谱写交通发展的新篇章。

张延钊 张亚冰 文/图

偃师区: 凝聚发展合力 提升驻村实效



为庆祝党的百年华诞,激励广大驻村第一书记强化使命担当、汇聚磅礴力量,近日,偃师区驻村第一书记“庆七一学党史 亮身份 察村情 办实事”活动在邙岭镇申甲革命纪念馆举行(如图),79名驻村第一书记在活动中感悟红色精神,砥砺初心使命。

“我们把党史学习教育作为推动党建全面过硬的重要抓手,一手抓学习教育落实,一手抓为民办实事,确保学习教育成果第一时间转化为为民服务的动力和成效。”偃师区委组织部有关负责人说。

全区驻村第一书记在区委组织部的带领下,通过开展学习研讨、瞻仰红色教育基地等多种形式,学思践悟,确保党史学习教育有广度、有深度、有力度、有温度,把积极开展好“我为群众办实事”实践活动作为驻村帮扶的重点内容和重要标准,聚焦基层所急、所忧、所盼,把今年承诺的3至5项民生实事亮在墙上、扛在肩上,确保条条落实、件件落地、事事见效。

大家纷纷表示,要不断提升基层党建水平,做到强基础、解民忧、聚民意、暖民心,推动驻村帮扶工作落实见效。

下一步,偃师区将以此次活动为契机,引导广大驻村第一书记继续以更大的热情投身基层、服务基层、奉献基层,为全面推进乡村振兴再立新功。”偃师区委组织部主要负责人表示。

李博 杨博 文/图

涧西区市场监督管理局: 深化商事改革 办好群众实事

为深化商事制度改革,优化营商环境,繁荣市场经济,助力建设高质量“千亿强区、首創之区、品质涧西”,涧西区市场监督管理局推进“证照分离”“多证合一”改革,进一步压缩企业开办时间,企业注册开办时间减到2个工作日以内。其中,登记作为第一环节,在1个工作日内完成。

为进一步激发市场活力,促进区域经济发展,打造企业品牌,提升企业竞争力,该局立足本职,精准发力,成立涧西区市场主体培育办公室、涧西区品牌推进办公室,坚定不移地推进商事改革,办好群众实事。

目前,该局窗口设立变更全程电子化率90%以上,市场主体总数达到37081户。其中,个体工商户总数为22980户,企业工商户总数为14101

户。同时,该局持续推进全程电子化登记实施工作,实现线上“一网通办、线下一窗通办”。今年上半年涧西区新增市场主体4168户,其中企业1297户,去年同期1150户,同比增长12.78%;个体工商户2871户,去年同期2342户,同比增长22.59%。大厅共办理企业登记咨询1100余人次,企业名称预先核准170余户,企业变更登记375余户。

该局始终秉承“人民至上,服务于民”的工作理念,接下来,将以更饱满的热情投入“我为群众办实事、市场监管在行动”实践活动,推进商事制度改革,把监管做细、把服务做实,不断优化营商环境,切实为辖区商户、企业解难,为百姓解忧,增强人民群众的获得感和满意度。(刘文)

孟津区河阳街道: 精心组织庆祝建党百年 欢天喜地歌颂丰功伟绩

为庆祝中国共产党成立100周年,进一步激发广大党员干部群众爱党爱国的热情,七一前后,孟津区河阳街道精心组织开展了多种形式的系列庆祝活动,大力营造了庆祝建党百年的喜庆氛围。

共享文艺成果,撒播每个角落。近日,7场大型文艺晚会在河阳街道辖区举行,唱红歌、舞蹈、戏曲、旗袍秀等各类节目100多个,参加演出人员800余名,近5000名群众观看演出,深切地表达了广大人民群众对党和祖国的深情祝福。

翰墨丹青颂党恩,同心共筑中国梦。河阳街道举办书画、摄影展,共展出各类作品40余幅,作品内容既有如诗如画的自然景观,也有展现社会主义新时代、人民群众过上新生活的动人画面。一幅幅作品,充分展示了在党的正确领

导下,伟大祖国繁荣富强、社会主义事业蒸蒸日上的新气象。

共学百年党史,凝聚奋进力量。在党史学习教育中,河阳街道采取线上和线下竞答的形式,围绕“四史”、红色歌曲等设置竞赛题目,辖区10名选手以答题准确率100%的佳绩,获得一致好评。

观看红色电影,传承楷模精神。河阳街道组织全体党员干部职工,集中观看红色电影《建党伟业》。观影结束后,大家共同讨论,交流心得体会,表示今天的幸福生活来之不易,今后将以更加饱满的热情投入到工作中去。

河阳街道通过开展系列活动,使党史学习教育不断深入人心,让辖区广大党员干部群众感受党的伟大,也坚定了听党话、跟党走信心和自觉。(吴颖 柴艳楠)

宜阳县三乡镇: 强化廉政教育 打造执纪铁军

日前,宜阳县三乡镇组织全体党员干部来到镇党建馆参加廉政教育活动。三乡镇党建馆于6月27日开馆,是该镇为全镇党员干部打造的又一个党性学习阵地。活动中,大家边走边看,从熟悉或陌生的场景中接受革命洗礼,凝聚奋进力量。随后,全体党员干部在三乡镇党委书记带领下,参观了“清风廉政初心”展览板块,通过一行行文字、一幅幅画像接受廉政教育及警示教育。该镇以党建馆为载体,充分发挥典型案例警示教育震慑作用,教育引导广大党员干部筑牢思想堤坝,严明纪律规矩,保持清正廉洁,着力构建风清气正的政治生态,让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

全体党员干部通过重温入党誓词,接受廉洁精神洗礼等方式加强了党性修养,提升了对自身的要求,增强了对信仰的忠诚,完成了一场净化心灵、弘扬正气、进一步筑牢理想信念的精神之旅。大家参观后纷纷表示,要在心中铸就永远鸣响的警钟,做新时代忠诚、干净、担当、有为的优秀党员干部。

镇纪委负责人强调,镇纪检监察机关要进一步加强对镇纪检监察干部日常教育、管理和监督,从严从实打造执纪铁军,严防“灯下黑”;要进一步对党员干部加强党性锻炼,提升政治觉悟和个人修养,大力倡导和弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁的价值观,为三乡发展贡献纪检力量。(沈钰清)

宜阳县纪委监委: 提级监督 助力乡村振兴高质量

“以前村里的家底,别说群众不明白,就连我们村干部也不是很清楚。经过这次村级集体资产专项治理,‘账单’清楚了,干部明白了,百姓心里清爽了,干群隔阂没有了。”宜阳县莲庄镇孔渠村党支部书记说。

为切实增强基层监督的精准性、有效性,推动监督向基层延伸,做深做实基层监督,更加突出整治群众身边腐败和作风问题,更加突出发挥监督治理效能,宜阳县纪委监委按照中央、省、市纪委监委全会精神,结合实际,印发《关于开展重点村(社区)集体“三资”提级监督试点的工作方案(试行)》。

该县纪委监委选取集体“三资”或债权债务规模较大的村(社区),列为重点村(社区)开展试点工作;通过日常监督、专项监督和线索提级办理等方式,重点对规范“三资”管理权力运行、加强“三资”管理、“两委”干部廉洁履职等方面问题开展提级监督;加强各部门间的密切配合,对试点工作中遇到的问题及时沟通会商,共同研究解决,形成监督合力,有效治理“三资”领域各种腐败和作风问题,以精准监督助力乡村振兴。

“接下来,县纪委监委将坚持边试点、边探索、边总结,及时归纳提炼试点工作中形成的好经验、好做法,健全完善有关制度机制,不断提升提级监督试点工作质效。”该县纪委监委负责人表示。(叶宁波 任燕飞)